

# 林霄阙营地治理实录

主编：吴钧泽

# 林霄阙营地治理实录

主编：吴钧泽

林霄阙职能处编写

## 编写说明

营地各部委、议会、民选议员、编外盟友并全体居民：

为系统留存二〇二五年度治理实践记录，职能处会同纪检部、宣传部、协同部及民选议员代表，对当年形成之讲话、贺信、提案、纪要、战报等电子公文与群众来稿进行集中梳理、勘误、汇编，定名为《林霄阙营地治理实录》（以下简称《实录》），现予公开观看。

《实录》旨在为营地治理提供可检索、可质疑、可迭代之样本，既备本届机构查考，亦为后续接任者留存完整档案，防止因人员流动、版本更迭导致经验断层。

《实录》适用 CC BY-NC-SA 4.0 协议：任何个人或营地可在非商业目的下转载、改编，但须署名“林霄阙职能处编纂组”，且衍生作品须继续开放。, 接受纠错、补图、添注，并在下一版集中致谢。

林霄阙营地网站：<http://game.lxqgf.cn>

林霄阙营地职能处  
二〇二六年一月一日

# 目 录

2026 年林霄阙营地市长祝新词.....	(1)
(二〇二六年一月一日)	
关于如何在营地中开展民主.....	(4)
(二〇二五年十一月八日)	
关于营地成员如何更好的参与到营地的日 常管理和工作来.....	(9)
(二〇二五年十一月七日)	
致林霄阙营地副市长煎饼果子的新年贺信.....	(12)
(二零二六年一月一日)	
致林霄阙营地副市长暮的新年贺信.....	(14)
(二零二六年一月一日)	
关于 2025 年工作情况的总结与展望.....	(16)
(二零二五年十二月二十三日)	
林霄阙营地副市长暮致全体成员的一封信.....	(19)
(二〇二五年十二月二十二日)	

# 2026 年林霄阙营地

## 市长祝新年贺词

(二〇二六年一月一日)

全体成员朋友们，外编盟友，联合营地盟友，同志们：

岁聿云暮，一元复始。当莱文市黎明灯塔再次划破长夜，当秋日森林的晨露折射出第一缕曙光，我们并肩站在 2026 年的新门槛上，回望携手走过的 365 个昼夜。在这辞旧迎新的庄严时刻，我谨代表林霄阙营地职能处、营地议会、纪检部、协同部、宣传部、联合营、编外盟友，向始终与我们风雨同舟的广大居民，向仍奋斗游戏后的开发人员等各条线参与者、守护者，致以最崇高的敬意和最美好的新年祝福！向长期以来关心支持营地发展的废土各地学者、友营，以及所有热爱明日之后的朋友们，致以诚挚的问候！

这一年，我们以“美”的追求绘就生态画卷。我们坚决践行“共建、共荣、协防、拓新”理念，完成营地新区地块开发工程，新增大量可居住地基，活跃人数比例超越上一年达 60%。从春季的生机盎然，到夏季的湿地萤火，再到冬季的雪景风光，林霄阙的天更蓝、水更清、景更美，“生态营地”成为最亮丽的名片。

这一年，我们以“聚”的合力共筑平安防线。在尸潮攻防的战场，营地的勇士们冲锋在前，携手并进，并肩作战，守护了全体成员的财产安全；在应急保障一线，各职业、各等级、成员昼夜值守，筑牢了生命屏障；在基层治理前沿，巡逻队、公职人员、各阶成员们默默坚守，让“平安”成为最坚实的保障。特别是在“我为群众办实事”常态化实践活动中，涌现出“建议者”“营地顾问”“外编盟友”等一大批优秀建议者，让团结奋斗的精神

在废土熠熠生辉，让参与管理不是空谈！

各位同志、朋友们！成绩属于过去，使命任重道远。2026年是“旧”规划收官、“新”布局的关键之年，更是我们推动营地高质量发展、加快建设的攻坚之年。站在新的历史起点，我们面临的机遇与挑战并存，但机遇大于挑战。我们将始终坚持以“共建、共荣、协防、拓新”的理念，深入贯彻落实林霄阙职能处的工作要求，牢牢把握“稳中求进、以进促稳、先立后破”工作总基调，聚焦“高效发展”“高活跃”的首要任务，以更大力度推进营地升级、创新、融合、成员改善，奋力谱写营地新篇章！

新的一年，我们将聚焦高效发展，在构建营地体系上实现新突破。坚持把发展着力点放在高活跃、快响应上，持续推进传统工业营地转型升级，大力开发营地新科技等战略性新兴，加快发展营地科技化、信息服务、休闲康养等产业政策，促进科技营地与产业创新深度融合，不断增强韧性和活力。

新的一年，我们将深化改革，在激发内生发展动力上展现新作为。持续优化环境，让“营地效率”成为最鲜明标识。扎实推进重点领域、科技改革。主动融入废土联盟区域发展战略，扩大高水平对外开放，不断提升林霄阙的影响力和竞争力。

新的一年，我们将坚持以人为本，在增进成员福祉上取得新成效。始终把成员对美好生活的向往作为奋斗目标，扎实办好实事，持续优化公共服务。深入推进营地振兴，让发展成果更多更公平惠及全体成员。

新的一年，我们将牢牢安全底线，在维护社会稳定上作出新贡献。坚持统筹发展和安全，扎实推进“平安营地”“法治营地”建设，常态化开展风险隐患排查整治，有效防范化解尸潮等各类风险挑战。加强和创新治理，不断提升营地治理水平，为营地发展保驾护航。

同志们、朋友们！团结凝聚力量，奋斗成就未来。推动营地

高效发展，需要全体成员同心同德、同向同行，更需要每一位幸存者继续挥洒智慧、汗水与勇气。

最后，衷心祝愿伟大祖国山河锦绣、繁荣昌盛！祝愿游戏玩家们，全体成员新年快乐、阖家幸福、所愿皆成、多喜乐、长安宁！

吴钧泽  
二〇二六年一月一日

# 关于如何在营地中开展民主

(二〇二五年十一月八日)

## 雨打风吹去

《明日之后》的核心是末日生存。但当基本的生存需求被满足后，人类对秩序、公平和归属感的社会性需求便会油然而生。营地，作为这个末日世界中的避风港，其管理方式直接影响着成员的体验与营地的 longevity。传统的“市长独裁”模式虽然高效，但易因个人精力、决策失误或沟通不畅导致营地僵化甚至解体。引入民主理念，并非追求形式上的政治正确，而是通过“权力共享、责任共担、荣耀共存”的机制，激发每一位成员的主人翁精神，从而实现营地的长治久安与繁荣兴盛。

## 民主基石——制度框架的搭建

一 没有制度的民主是混乱的源泉。在推行民主前，必须建立清晰、公正且被广泛认可的“营地宪法”。

### (1) 权力分立：打破独裁的基石

立法权（营地议会）：最高决策机构。负责制定和修改营地基本法（如贡献标准、活动参与要求、新人审核流程）。其决议对全体成员，包括市长，都具有约束力。

行政权（市长及官员团队）：执行机构。负责日常运营，包括科技开启、物资管理、活动组织、外交联络等。其权力由议会

授予，并对议会负责。

监督权(全体市民及独立审计员):确保权力不被滥用。任何成员都有权对官员和市长的行为进行质询。可选举或任命一位信誉良好的成员作为“审计员”，定期核查营地金库日志。

## (2) 营地议会的组建

成员构成:

当然成员:市长、副市长、各战斗/后勤官员。

民选代表:通过全体投票选举产生2-4名“市民议员”。他们代表普通成员的利益，至关重要。

选举制度:

资格:活跃度达到一定标准(如每周贡献度达标)的成员均可参选和被选举。

周期:每两周或一个月进行一次换届选举，保持活力与新鲜感。

方式:在营地微信群或QQ群内使用“群投票”功能，匿名进行，确保公平。

## (3) “营地基本法”的核心内容

一份成文的规则是民主的保障。应至少包含:

成员权利与义务:明确成员享有投票权、提案权、平等参与活动权，同时负有每日贡献、参与关键活动(如尸潮、争霸赛)的义务。

决策流程:明确规定哪些事务需全民公投，哪些由议会决定，哪些可由市长紧急处置。

奖惩条例:对贡献突出者如何表彰，对长期不活跃或违反规则者如何处置，应有清晰、公正的程序。

## 二 民主血脉——运作流程与参与机制

制度是骨架，而日常的参与和实践是让民主鲜活起来的血脉。

### (1) 提案-讨论-投票循环

提案阶段：开辟专用渠道（如群内“提问接龙”或固定格式的文档），任何成员均可就营地发展、活动、规则等提出建议。

讨论阶段：提案在群内进行固定时限（如 24 小时）的充分讨论。鼓励理性辩论，要求就事论事，禁止人身攻击。市长或议长应引导讨论，梳理利弊。

投票与执行：

全民公投：适用于修改基本法、更换营地时代目标、合并/解散营地等重大事项。采用“简单多数决”或“绝对多数决”。

议会决策：适用于日常管理事务，如本周科技选择、小型活动安排等。议会成员投票，结果公示。

结果公示：任何投票结果都必须在群公告中明确公布，并简要说明理由，做到全程透明。

### (2) 具体民主实践场景设计

将民主融入游戏玩法，使其变得有趣而非负担。

“营地发展蓝图”公投：在即将进入新时代时，发起投票：“我们的下一个目标是‘电力时代’（侧重武器）还是‘农耕时代’（侧重生存）？”，并附上市长和官员整理的利弊分析报告。

“本周之星”活动民意决：每周由议会提出 2-3 个活动方案（例如：“密斯卡大学速通竞赛”、“夏尔镇占领突袭”、“地下城探索队”），由全员投票决定，让集体活动真正反映大多数人的意愿。

“公共空间”设计大赛：划出营地的一片区域作为“公共花园”或“市民广场”，举办建筑设计大赛。成员提交自己的设计截图，由全民投票选出优胜方案，并由营地提供资源共同建造。

“新人融入委员会”：由民选议员和热心老成员组成，负责新人的引导和关怀，并定期收集新人的反馈，确保他们的声音能被听见。

### 三 民主灵魂——文化建设与危机应对

民主不仅是制度，更是一种氛围和文化。

#### （1）培育营地公民精神

倡导理性与妥协：强调“我们”是一个整体，讨论的目的是寻求最优解，而非争强好胜。妥协是智慧，而非失败。

鼓励积极参与：对提出优秀建议和积极参与管理的成员，给予游戏内称号、物资奖励或公开表彰。

塑造共同记忆：通过成功组织民主决策的活动，如一次全员投票后的大胜仗，来强化成员对民主体系的认同感和自豪感。

#### （2）应对民主的挑战

挑战一：参与度低迷（民主疲劳）

对策：精简流程，避免事事投票。重点对成员关切度高、趣味性强的事务进行民主决策。初期可用小额红包、专属称号等作为参与激励。

挑战二：决策效率低下（议而不决）

对策：设定明确的讨论和决策时限。对于游戏内的紧急事件（如遭遇敌对营地突袭），明确授权市长或军事官员拥有“临时决断权”，但事后必须向议会做出详细报告。

挑战三：意见分歧与内部矛盾

对策：管理层（尤其是市长）必须扮演好“宪法守护者”和

“调解人”的角色。营造“对事不对人”的氛围，引导成员尊重投票结果。对于恶意破坏氛围者，通过既定程序进行警告或清退。

在《明日之后》这个充满不确定性的末日世界里，建立一个民主体系，其最终目的并非为了模仿现实政治，而是为了“创造一种更高级的游戏体验”。它通过赋予每位成员话语权和选择权，将营地的命运从系于一人之手，转变为由集体智慧共同掌握。这样的营地，能够更好地抵御市长弃坑、核心成员流失等风险，具备强大的自我修复和进化能力。

当你的营地成员不再仅仅是因为“这里很强”而留下，而是因为“这是我的家，我的声音被倾听，我的选择有意义”而留下时，你的营地便已经超越了游戏机制的束缚，成为了一个真正拥有灵魂的“数字乌托邦”。这，或许是在废墟之中，所能重建的最宝贵的文明之光。

雨打风吹去

二〇二五年十一月八日

# 关于营地成员如何更好的参与到营地的日常管理和工作中来

(二〇二五年十一月七日)

## 雨打风吹去

营地作为一个有众多成员的组织，做好日常的管理工作就显得尤为重要。在新的形式下，营地面临着诸多的挑战，存在着许多需要认真去解决的问题。

正所谓打铁还需自身硬，营地要先解决现有存在的问题才能谈以后长久发展的问题，问题得不到正确的解决，那么就无法调动营地成员们更好的参与到营地的建设中来。现在首要的问题就是如何能让营地成员们有积极的参与到营地的日常工作中来。

想要带动营地的成员们参与到管理和工作中来，首先在于管理人员们的日常上来。信念是本，作风是行，本正而形聚，本不正则必散。保持和发扬优良作风，坚定理想信念是根本。理想信念是推动工作的重要动力，首先营地的管理人员要拿出“敢叫日月换新天”的劲头，鼓起“不破楼兰终不还”的劲头，始终保持强烈事业心和高度责任感的精神状态，一切奔着发现问题`解决问题去。坚决杜绝敷衍了事`虎头蛇尾，进一步强化危机感和紧迫感，咬定青山`只争朝夕`抓住机遇`久久为功，务实干`创新干，干出高质量发展新业绩。要善于发现新问题的“老根源”`善于

把握老问题的“新表现”、抓住主要矛盾和矛盾的主要方面，把工作着力点放到集中解决最关键、最迫切的问题上来。并且要高起点推进，营地的所有工作一天都不能放松、一项都不能放松，以“时时放心不下”的责任感，发扬一丝不苟、严谨求实的作风，把各项工作牢牢抗在肩上、紧紧抓在手上。营地的主要领导要起好带头作用，这才能调动所有成员们想要参与营地的日常管理和工作中来的热情，更好的配合管理人员。

“上下同欲者胜，风雨同舟者兴”。营地要做好民主管理、民主监督、民主协商，管理人员要避免官僚主义和教条主义的影响，要多了解成员们的需求，要做到大家都能参与到营地的日常管理；市长要建立民主监督，让成员们监督管理人员的日常管理和工作，来避免管理人员有教条主义、官僚主义的思想和行为；市长和管理人员在决策之前和决策之中开展广泛协商，努力形成共识的重要民主形式，有事好商量、众人的事情由众人商量，是人民民主的真谛，提高深度协商互动、意见充分表达、广泛凝聚共识水平；通过各种民主的方式来调动营地成员们参与到营地管理和工作的积极性，推动营地的高质量发展。

“行之力则知愈进，知之深行愈达”市长和管理人员们既“只争朝夕”，又“久久为功”。抓好营地的改革落实，需要统筹近期目标和长远规划，既急不得，要以只争朝夕的心态，做久久为功的努力。要与营友们同呼吸，和时代共进步。要坚持心中有营友们、眼里有任务、脚下有行动，淬炼“脚力、眼力、脑力、笔力”，

用自己的行动和心中的热情来服务营友们。

雨打风吹去

二〇二五年十一月七日

# 致林霄阙营地副市长 煎饼果子的新年贺信

(二零二六年一月一日)

煎饼果子同志：

律回春晖渐，万象始更新。值此 2026 年元旦佳节来临之际，我谨代表营地职能处、营地纪检并以我个人名义，向您及您的家人致以最诚挚的节日问候和美好祝愿！

刚刚过去的 2025 年，是极不平凡、极具考验的一年。面对感染潮反复、资源紧张、各类极端问题叠加的复杂局面，您始终坚持以共建、共荣、协防、拓新为指导，深入贯彻落实营地、区部及联盟各项决策，团结带领分管条线同志，以“时时放心不下”的责任感和“事事紧抓不放”的执行力，为营地高效发展作出了突出贡献。

一年来，您聚焦“科技强营”主战略，全年新增科技研发“专精特研”中小等级成员大部分，实现副本无压力增长 9.1%，为提高营地综合服务提供了坚强支撑。

一年来，您深耕“民生幸福”主战场，创新推出各项内容，群众满意度具有显著提升，让“烟火气”与“幸福感”在营地同步升腾。

一年来，您守护营地主阵地，深入打好防御攻坚战，高标准完成营地尸潮防守工程，让“营地安全”名片更加靓丽。

这些成绩的取得，离不开您殚精竭虑的谋划、靠前指挥的担当、昼夜兼程的坚守。在此，我代表营地职能处、纪检部，向您表示衷心感谢并致以崇高敬意！

2026 年是“旧”规划收官、“新”谋篇布局的关键之年。希望您继续发扬“闯”的精神、“创”的劲头、“干”的作风，

聚焦高效发展首要任务，锚定“打造规范化营地”目标，在科技升级、改革创新、成员福祉、营地运维等方面持续发力，以更加昂扬的斗志、更加务实的举措、更加过硬的作风，奋力谱写营地新篇章！

新年新气象，新年新作为。衷心祝愿您及家人新年快乐、身体健康、阖家幸福、万事如意！让我们携手并肩、勇毅前行，共同开创林霄阙更加美好的明天！

此致  
敬礼！

吴钧泽  
二零二六年一月一日

# 致林霄阙营地副市长 暮的新年贺信

(二零二六年一月一日)

暮同志：

新元肇启，万象更新。值此2026年元旦来临之际，我谨代表营地职能处、纪检委并以我个人名义，向您及家人致以节日的问候和美好的祝愿！

过去一年，殊为不易。面对感染潮反复、资源紧张、极端天气叠加的复杂局面，您始终坚持以共建、共荣、协防、拓新为指导，坚决贯彻职务处、纪检部及营地联盟各项决策部署，以“时时放心不下”的责任感，团结带领分管条线同志，为营地高效发展作出了突出贡献。

一年来，您守护“文化文明”主阵地，高标准建成营地公共服务，策划“建筑大赛”等成员活动，惠及群多成员，让“文明营地”名片更加闪亮。

一年来，您筑牢“安全发展”主防线，全年妥善处置突发尸潮、特感体入侵等险情，实现较大以上事故“零发生”，成员安全感稳居营地前列。

这些成绩的取得，离不开您夜以继日的坚守、靠前指挥的担当、改革创新的智慧。在此，我代表营地职能处、纪检部，向您表示衷心感谢并致以崇高敬意！

2026年是“旧”规划收官、“新”谋篇布局的关键之年。希望您继续发扬“闯”的精神、“创”的劲头、“干”的作风，聚焦高效发展首要任务，锚定“打造规范化营地”目标，以更加昂扬的斗志、更加务实的举措、更加过硬的作风，奋力谱写营地新篇章！

新年新气象，新年新作为。衷心祝愿您及家人新年快乐、身体健康、阖家幸福、万事如意！让我们携手并肩、勇毅前行，共同开创希望谷更加美好的明天！

此致  
敬礼！

吴钧泽  
二零二六年一月一日

# 关于 2025 年工作情况的总结与展望

(二零二五年十二月二十三日)

雨打风吹去

同志们：

2025 年，是全面贯彻党的二十大精神、深入推进“十四五”规划实施的关键之年。面对复杂多变的国内外形势，全体同志同心同德、砥砺奋进，以高度的责任感和使命感，推动各项事业取得扎实进展。现将本年度主要工作情况总结如下，并向同志们致以诚挚的问候与美好的祝福。

## 一、 主要工作与成效

(一) 服务大局，履职效能实现新提升。紧紧围绕年度中心任务，聚焦主责主业，高效完成各项工作部署。在政策研究、决策支持、统筹协调、督促落实等方面发挥积极作用，保障了机制平稳高效运行，服务发展大局的能力进一步增强。

(二) 改革创新，发展动力得到新增强。坚持问题导向，着力破解工作难点、堵点。在优化工作流程、创新工作方法、运用信息化手段提升效率等方面进行了积极探索与实践，部分领域改革取得阶段性成果，内生动力持续释放。

(三) 强基固本，队伍建设展现新气象。持续加强思想理论武装，不断提升同志们的政治理论水平、政治判断力、政治领悟力、政治执行力。

注重能力培养与实践锻炼，队伍的专业素养和综合能力得到提高。作风建设常抓不懈，营造了风清气正、干事创业的良好氛围。

(四) 协同联动，工作合力取得新突破。牢固树立“一盘棋”思想，加强内部沟通与跨部门协作。在许多重点任务和专项工作中，同志们顾全大局、密切配合、相互支持，形成了攻坚克难的强大合力，确保了各项任务的顺利完成。

## 二、经验与体会

回顾一年的奋斗历程，我们深刻认识到：必须坚持正确方向，自觉在大局下思考行动；必须坚持守正创新，不断适应新形势新要求；必须坚持凝心聚力，依靠团结奋斗赢得胜利；必须坚持务实笃行，以扎实作风创造实在业绩。这些宝贵的经验，是我们未来继续前进的重要财富。

## 三、对同志们的感谢与祝福

成绩的取得，凝聚着每一位同志的智慧、汗水与奉献。大家在过去的一年里，勤勉尽责、担当作为，展现了高度的敬业精神和优良的专业风貌。在此，谨向全体同志及默默支持你们的家人，表示最衷心的感谢和最崇高的敬意！

旧岁已展千重锦，新年再进百尺竿。值此辞旧迎新之际，衷心祝愿同志们及家人在新的一年里：

身体健康，工作顺利，阖家幸福，万事如意！

展望 2026 年，任务更加艰巨，使命更加光荣。希望同志们继续保持昂扬的斗志、务实的作风和创新的锐气，同心同德，携

手并进，为开创事业发展新局面作出更大贡献！

雨打风吹去

二零二五年十二月二十三日

# 林霄阙营地副市长暮 致全体成员的一封信

(二〇二五年十二月二十二日)

营地全体同仁：

当光芒再次映亮市政厅的穹顶，我于沙盘前回望林霄阙发展的过往——自返祖篝火至今，林霄阙从二十人草创聚落成长为如今这帮规模的营地，已历六载风霜。每一次升级、每一次拼搏，皆由诸位把炬火相传写成星河。谨代林霄阙职能处，向全体采集者、制造者、战斗员及后勤同袍，致以最崇高的营地礼！

诸位同仁，营地不仅是量子墙与合金炮塔，更是我们携手点燃的那盏灯。只要我们继续把采集袋递给需要的人，把子弹射向共同的黑暗，林霄阙就永远是废土上最亮的坐标。

让我们以此次寒季演练为新起点，以量子时代为新赛道，以“均衡引擎”为新引擎，共赴下一千个黎明！

共建、共荣、协防、拓新，废土路远，星火不息。

林霄阙营地副市长 暮  
二〇二五年十二月二十二日

名：林霄阙营地治理实录

版本信息

开本：A4（电子书流式排版）

字数：约八千零三十字

首次发布：二〇二六年一月一日

营地网站：<http://game.lxqgf.cn>



林霄阙营地网